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Slovní vyjádření k hodnocení diplomové práce:
Studentka se v předložené diplomové práci zabývá aktuálním tématemdopadem pandemie Covid-19 na sociální práci v nízkoprahových klubech pro děti a mládež. Cíl práce není v zadání explicitně formulován, můžeme ho spíše vytušit z kontextu práce, empirickým cílem pak je dopad pandemie na chod zmíněného zařízení. Práce je tradičně rozdělena na část teoretickou a praktickou, má rozsah 66 NS. Studentka pojala teoretickou část velmi široce; informace v teoretické části mají mít reálnou vazbu na část výzkumnou – a to ve značné míře teoretická část přesahuje. Důležitým kritériem hodnocení kvality práce určuje i schopnost redukovat informace.
Diplomantka ve snaze o autorskou práci používá ve velké míře žoviální jazyk, chválím sice popis vlastní práce, který je velmi autentický, ale „lidový vypravěčský jazyk“ v odborném textu není zcela žádoucí (viz „umím si ze sebe udělat legraci“).
V praktické části autorka uvádí jako metodu analýzy rozhovorů kódovací proces, nicméně postup otevřeného kódování a kategorizace dat a s tím související úvahy nejsou v práci naplněny dostatečně. Autorčino vyhodnocení spočívá v doslovných odpovědích respondentů na tazatelské otázky; kódy a kategorie jsou sice uvedeny v tabulce, ale tato data nejsou interpretována a zasazena do kontextu. Není zde náznak vytvoření pre-teorie, což je pro kvalitativní výzkum typické.
Z formálního a jazykového hlediska je v práci množství chyb – již v prohlášení „byla jsem seznámen“, gramatické překlepy již v první větě úvodu, nejednotnost psaní použitých zdrojů – někde je celé jméno autora, někde jen zkratka.
Diplomovou práci Bc. Kristýny Hubálkové hodnotím vzhledem k výše uvedenému  známkou C.

Otázky pro diskusi:

1. V čem vidíte největší změnu v sociální práci nízkoprahového klubu během pandemie?
2. Měla pandemie na činnost zařízení/potřeby klientů nějaký např. pozitivní dopad?
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